

В Юрьянском районе отметили День Государственного флага России



22 августа в поселениях района прошел целый цикл мероприятий, посвященных одному из главных символов России - флагу, «национальному триколору». Учреждениями культуры и образования были организованы познавательные программы, интеллектуальные игры, книжные выставки, беседы-викторины, часы гражданственности, истории, мастер-классы, патриотические акции.

В Мурыгино участники клубных формирований Мурыгинского центра культуры и досуга с флагом Российской Федерации прошли по главным улицам поселка, поздравляли жителей с праздником и раздавали тематические листовки. Подобные же акции прошли в Верховино, Юрье, Медянах, Гирсово, Великорецком, на Ивановщине.

В Подгорцах было организовано мероприятие под названием «Три символа на фоне истории». С жителями состоялась познавательная беседа о флаге и гербе России, краткой характеристике трех цветов флага. На мастер-классе «Флаг Юрьянского района» все желающие изготавливали флаг нашего района.

Интересно прошел День Государственного флага в Загарье. Здесь состоялась квест-игра «И гордо реет над страной Петра Великого творенье», флешмоб «Большой флаг», аквагим «Флаг России», а также велопробег по селу.

Во всех библиотеках района были подготовлены тематические выставки.

Отметим что, мероприятия были организованы в целях популяризации Государственного флага России, патриотического воспитания детей и молодежи.